

# 80岁以上老人今年将享受高龄津贴

## 民政部：目前相关文件正在起草中

9日,民政部社会福利和慈善事业促进司司长王振耀表示,今年民政部将统一高龄养老津贴制度,全国80岁以上的老年人可享受津贴。

王振耀说,因全国90岁以上的老人相对较少,民政部提倡以省为单位向全国80岁以上的老人发放高龄津贴,目前相关文件正在起草中。

据全国老龄办测算,目前全国80岁以上老人正在超高速增长,约为老年人口增速的2倍,预计到

2050年5个老年人中就有1个是80岁以上老人。据了解,目前全国各地除青海、新疆、西藏等地外,均已进入老龄化社会。(据人民网)

## 浙大学生“告赢”“世界500强”惠普

新华社杭州3月10日专电 由于购买的惠普电脑多次送修都不能正常使用,浙江大学一名法学专业学生阮啸将著名IT企业惠普公司告上法庭。日前这名消费者已获得惠普公司的全额退款。

2008年1月,阮啸在杭州购买了一台惠普笔记本电脑,没想到,在两年保修期内,这台电脑因“黑屏”“显卡过热”等原因,三次被送往当地的惠普售后服务点维修,都未能解决问题。第三次送修工作人员拆机查看主板时,阮啸还发现该电脑有使用旧主板的嫌疑,他当即向工作人员提出质疑。“工作人员没有说话,算是默认了吧。”阮啸说。

此后,阮啸几次联系惠普中国总部,要求退机或换机,遭到拒绝。“当时惠普方面打电话给我,说保修期内三次或者四次修理不能正常使用的才能退机,这和《中华人民共和国消费者权益保护法》有违。按照法律,在保修期内两次修理仍然不能正常使用的,经营者应当负责更换或者退货。”阮啸说。

在协商无果的情况下,阮啸一纸诉状将惠普告上法庭。2010年1月底,杭州市西湖区人民法院正式受理此案。2月,惠普打来电话,表示愿意和解,同意全额退款。阮啸随后撤诉。

对自己向“世界500强”企业“讨回公道”的经历,阮啸说:“作为一名消费者,我要维护自身的合法权益。”



## 陕西子洲滑坡 已有9人遇难 19人下落不明

这是3月10日拍摄的抢险现场。

当日1时30分左右,陕西省子洲县双湖峪镇双湖峪村石沟发生山体崩塌地质灾害,崩塌土方约9万方,15户人家44人被压埋。记者从陕西省政府了解到,截至10日15时,营救人员已挖出25名被埋人员,其中有9人不幸遇难;还有19人下落不明。获救伤员被送往医院救治,其中伤势较轻的10人已经出院,其余伤员正在接受治疗,暂时没有生命危险。

(新华社发)

## 男子持枪威胁妻子并枪杀民警 兰州警方悬赏10万元通缉

持枪威胁妻子并枪杀前来处警的民警,9日晚8时许,39岁的付晓霖(曾用名“付小林”)在犯下凶案后脱逃。兰州警方悬赏10万元在全城范围内对其展开抓捕。

赶来进入付晓霖家,此后不久就听到一声沉闷的枪响,随后一片平静。邻居猜测,付晓霖很可能仍藏匿在家中。

### 强行破门嫌犯脱逃

当晚11时40分,特警准备第一次破门,但因为枪匪位置无法确定,几分钟后退出了现场。10日零时35分,特警准备第二次破门。三声闷响之后,一名特警手持利斧破拆防盗门锁部位,大约15分钟后,房门轰然倒地。特警向屋内投掷了一枚闪光弹后进入室内。1时20分许民警从室内抬出一名死者,经警方辨认正是前来处警的兰州市特警支队作训科民警窦勇。据悉此时房间内空无一人,付晓霖已经不知去向。

### 全城封锁围堵枪匪

10日1时40分,在现场没有找到付晓霖的情况下,民警解除了现场封锁。此时,在现场之外另一场战役正在打响——全市大部分警力分散到一线对付晓霖展开全城搜捕。

据知情人透露,当晚窦勇到付晓霖家处警,付晓霖的妻子开门后,付晓霖开枪击中了窦勇。窦勇倒地后,付晓霖的妻子和女儿乘乱逃离并再次报警。

### 持枪凶徒劣迹斑斑

记者在10日3时兰州市公安局召开的新闻发布会上获悉,付晓霖,1971年5月6日出生,陕西省

西安市长安区王莽乡江村人,身高1.70米,陕西口音,有吸毒史。

付晓霖因妨碍公务,于2007年9月5日被刑事拘留,羁押于兰州市第一看守所,2007年12月25日出所。2008年7月23日付晓霖在和政西街威胁其女友(现妻子刘某)使其跳楼,于2008年7月26日被刑事拘留,后于2008年8月10日取保候审。

被枪杀的民警窦勇现年40岁,甘肃武山人,1986年参加工作,因破案得力数次立功。当天,刘某到兰州市公安局城关分局渭源路派出所报案称,因为怀疑自己有外遇,丈夫拿手枪“打”她。接到报警后,兰州市公安局即派出民警前往其家中调查处置,不料付晓霖突然开枪击伤窦勇,窦勇后经抢救无效牺牲。(据《兰州晨报》)

## 北京发生手足口病疫情

### 个别托幼机构出现群发病例

新华社北京3月10日电 北京市卫生局近日发布疫情信息显示,近期北京市手足口病发病数上升,个别幼儿园出现了手足口病的群发和重症病例。卫生部门提醒托幼机构要加强防控。

据北京市卫生局统计,2月22日至2月28日,北京市共报告手足口病48例,比前一周上升200%。

据了解,北京市去年全年累计报告手足口病病例2.2万余例,死亡4例。

**洛阳网 — 洛阳人的网上家园**  
[www.lyd.com.cn](http://www.lyd.com.cn)

●洛阳访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,共同构成洛阳日报报业集团网络版

●权威的网络新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、搜信息、查地图、找工作、找大帮、交朋友、上网校、论坛灌水、休闲娱乐……以本地化的丰富内容和实用的服务满足您的上网需求

●每天20万人次的访问量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台

●洛阳第一本新闻电子杂志《洛客》免费下载,一手在手,风向随行,让“阅读”成为“悦读”的享受

●Wap网站 (<http://wap.lyd.com.cn>) 用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层 咨询热线:0379-65236618

**访问量洛阳第一 影响力洛阳第一**